

С 18 – 26 января 2024 года в детском саду прошел конкурс: «Парад снеговиков!»

Данный конкурс проводится в МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 41 «Золотая рыбка» с целью поддержания традиции отмечать 18 января День снеговика.

Цель конкурса: создание условий для реализации творческих способностей участников образовательного процесса – воспитателей, детей, родителей.

Все любят зиму за искристый, пушистый снег, когда можно кататься на коньках, лыжах, санках, лепить снеговиков. К сожалению детей, снега у нас в этом году мало и лепить снеговиков не из чего. И тогда мы решили устроить конкурс креативных снеговиков, которые никогда не растают.



Родители, педагоги показали своё творчество и фантазию совместно с детьми. Такого креативного подхода к изготовлению снеговиков мы явно не ждали. Снеговики удалась на славу! Подделочным материалом послужили бумага, синтепон, нитки, картон, одноразовые стаканчики, вата, пенопласт. В общем, все, что нашлось под рукой. Большие и маленькие, мягкие и пушистые, яркие, красочные, сказочные. Молодцы и дети, и взрослые! День снеговика удался на славу!



Видно, что в каждую работу вложено много труда, старания и каждая выполнена с душой.



Совместное творчество взрослых и детей укрепило эмоциональные семейные связи, доставило много приятных минут общения. А сколько гордости и радости испытывают дети, показывая своим друзьям из группы снеговика, изготовленного с мамой, папой или с педагогом.



На Руси снеговиков лепили с древних времен и почитали как духов зимы. К ним, как и к Морозу, относились с должным уважением и обращались с просьбами о помощи и уменьшении длительности лютых морозов. Кстати, снежные бабы и Снегурочка – это наше, русское достояние. Наши предки верили, что зимними природными явлениями (снегами, метелями) повелевают духи женского пола. Поэтому, чтобы показать им свое почтение, лепили снежных баб. Дети и взрослые нашего сада продолжили вековую традицию по изготовлению снеговиков, получили массу положительных эмоций. Всего было изготовлено более 50 снеговиков! Спасибо всем участникам конкурса!